

## 习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹



11月2日上午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。新华社记者 姚大伟 摄

## 中央军委印发《关于深化军委主席负责制贯彻落实的若干意见》

新华社北京11月2日电 为深入贯彻党的二十大精神，推动全军以更高标准、更严要求贯彻军委主席负责制，日前，中央军委印发《关于深化军委主席负责制贯彻落实的若干意见》。

《意见》指出，党的十八大以来，党中央和中央军委作出一系列政治设计和制度安排，引领我军增强“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，整肃政治纲纪，强固政治根基，取得重大理论成果、实践成果、制度成果，为我军实现伟大变革提供了根本制度保障，习近平主席指挥、对习主席负责、让习主席放心成为新时代人民军队鲜明特质。

《意见》分析了实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面的形

势任务，要求全军深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，进一步强化贯彻军委主席负责制的政治自觉，把习主席和军委决策部署落到实处，完成好党和人民赋予的各项任务。

《意见》还对全军各级特别是高层党委、高级干部深化军委主席负责制贯彻

落实提出了具体要求。

## 习近平向第31届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议致贺信

见第二版

深入学习贯彻党的二十大精神

## 省政府党组(扩大)会议、常务会议强调 在全面学习全面把握全面落实上下功夫 坚定自觉推动党的二十大精神落地见效

王予波主持

本报讯(记者 张寅 陈晓波) 11月2日，省人民政府党组书记、省长王予波主持召开第十三届省人民政府党组第147次(扩大)会议、第172次常务会议，传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神有关工作；传达学习国务院常务会议精神，研讨讨论滇池、阳宗海、抚仙湖保护条例(修订草案)。

会议就学习贯彻党的二十大精神开展交流发言。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议和集体学习时的重要讲话精神，全面落实《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》要求，按照省委工作安排，不断增强学习的系统性、精准性、实效性，做到知其然更知其所以然。要在全面学习上下功夫，原原本本学、系统连贯学、深入思考学、联系实际学，真正学到心里，在学思践悟中进一步坚定信仰信

念信心，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”。要在全面把握上下功夫，反复揣摩、深刻体悟、系统把握，自觉用党的二十大精神统一思想、统领全局、统揽工作。要在全面落实上下功夫，坚持学思用贯通、知行合一，着力补短板、强弱项、扬优势、保安全，以今年收好官、明年开好局、谋划好云南长远发展的实际行动，真正把党的二十大精神贯彻落实到位。

会议强调，要深入贯彻落实习近平

生态文明思想和习近平总书记对云南工作重要指示批示精神，从讲政治的高度抓好高原湖泊保护法治化建设，坚持生态优先、保护第一，体现从严要求，真正还湖于民、造福于民。在保证立法质量的前提下加快工作进度，确保经得起历史和实践检验。要增强大局意识、系统观念，扛稳扛牢属地责任，久久为功抓好保护治理，让高原明珠绽放更加璀璨光彩。

全省经济职能部门和企业深入学习贯彻党的二十大精神——

## 立足实际谋划 推动跨越发展

连日来，全省经济职能部门和企业深入学习贯彻党的二十大精神，聚焦高质量发展主题，找准工作突破口和切入点，以实干实绩推进党的二十大精神落地落实、见行见效。

省工业和信息化厅掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。“要深刻领会党的二十大关于新型工业化的决策部署。”“建设现代化产业体系，要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，推进新型工业化，加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。”结合工作实际，广大党员干部纷纷表示，要对标对表党的二十大决策部署，

“党的二十大报告为接下来的工作指明了方向。加快构建现代化产业体系，推进产业强省建设有了更明确的抓手。”省发展改革委产业发展处处长马涛表示，省发展改革委将围绕产业强省三年行动计划，大力发展战略性新兴产业、绿色铝、先进装备制造、生物医药等12个重点产业，加强产业链关键核心技术攻关，持续提升产业结构、质量和效益，优化区域分工协作和重大生产力布局，提高面向南亚东南亚产业辐射能级，切实把资源优势、区位优势转化为产业优势、发展优势。

省能源局规划处处长杨志丹表示，

要进一步发挥云南绿色能源资源优势和区位优势，加快打造绿色能源强省。以扩绿、建新、降碳、转型、融合等任务为抓手，稳步推进全省能源碳达峰。加快新能源、水电、煤电等电源开发建设，推动煤炭产业高质量发展和煤炭清洁高效利用，加大页岩气勘探开发力度，牢牢守住能源安全底线。

省农业农村厅干部职工表示，要立足多样性资源这个独特优势，聚焦“1+10+3”重点产业，加快推进高原特色现代农业强省建设，持续扩大“云系”“滇牌”影响力。

见第二版

李桂科与山石屏村  
干部群众交流——

## 接续奋斗奉献 建设健康大理

10月25日，二十大代表、洱源县疾病预防控制中心名誉主任李桂科冒着绵绵秋雨，驾车回到他坚守了40多年的大理白族自治州洱源县炼铁乡茄叶村委会山石屏村。

“您在人民大会堂听了报告有什么感受？”“二十大报告提出要建设‘美丽中国’，我们村有什么规划？”在山石屏村党支部活动室，干部群众听了李桂科的宣讲之后纷纷表示，对党的二十大精神有了进一步了解，并提出大家关心的问题。

党的二十大报告指出，要推进健康中国建设，把保障人民健康放在优先发展的战略位置。在回答了大家的问题后，李桂科结合当地实际就医疗保健方面提出自己的看法。

见第三版



近日，泸水市大练地街道驻点工作队、社区居委会干部走进搬迁社区，以多种形式与居民一起深入学习党的二十大精神，畅谈社区发展新目标。

本报记者 李寿华 摄

## 为您导读

### 我省印发《规划》，“十四五”持续发力 加快构建现代综合交通枢纽体系

见第三版

### 汇聚全球开放合作的蓬勃力量

——第五届进博会的世界期待

见第四版

### 智汇彩云南·共谋新发展 云南推进文化和旅游人才队伍建设

见第三版



扫描二维码  
下载客户端